Guayaquil, Diciembre 4 del 2001

Señora Angela Maribel Moreira Satizabal Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud., que el día de hoy, la Junta General de Accionistas de la Compañía CLOUXEL S.A., ha procedido a elegirla a Usted, como PRESIDENTE de la misma, cargo que deberá desempeñarlo por el lapso de cinco años contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Usted tendrá, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía y las demás atribuciones constantes en el Estatuto Social de CLOUXEL S.A.

Usted reemplazara en sus funciones, al Sr. Christian Basurto Flores, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 13 de Noviembre del 2000.

La compañía CLOUXEL S.A., se constituyo mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Ivole Zurita Zambrano, el 31 de Agosto del 2000, he inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 26 de Septiembre del 2000.

Muy atentamente,

lanuel Basurto Vargas

Secretario Ad-Hoc

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía CLOUXEL S.A., para el cual he sido elegida.- Guayaquil, Diciembre 4 del 2001.

Angela Maribel Moreira Satizabal C.C.#. 080226614-8

Écuatoriana

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía CLOUXEL S.A., a favor de ANGELA MARIBEL MOREIRA SATIZABAL, de fojas 136.916 a 136.918, Registro Mercantil número 31.397, Repertorio número 43.689,.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 78.982, del Registro Mercantil del 2.000, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, trece de Diciembre del dos mil uno.-

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 52249 LEGAL: C. LUCIN

AMANUENSE: P. NAVARRETE

COMPUTO: C. UVIDIO

ANOTACION/RAZON: P. BURGOS

REVISADO POR:

